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ATA N°  065 - “A” 
 
 
 
 
PRESIDENTE      - DEPUTADO RIVA 
1° SECRETÁRIO - DEPUTADO HUMBERTO BOSAIPO 
2ª SECRETÁRIA - DEPUTADA SERYS SLHESSARENKO (AD HOC) 
 
 
 

 
O SR. PRESIDENTE (HUMBERTO BOSAIPO) - Invocando a proteção de Deus, 

fonte inesgotável de sabedoria e justiça, e havendo número regimental, declaro aberta a 
presente Sessão e, em seguida, suspendo-a por trinta minutos. 
(SUSPENSA A SESSÃO ÀS 08:46 HORAS E REABERTA ÀS 09:39 HORAS.) 

O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Declaro reaberta a presente Sessão. 
Convido a Deputada Serys Slhessarenko para assumir a 2ª Secretaria. 

(A SRª DEPUTADA SERYS SLHESSARENKO ASSUME  A 2ª SECRETARIA.)  
O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Com a palavra, a Srª 2ª Secretária, para proceder 

à leitura da Ata. 
(A SRª 2ª SECRETÁRIA PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE 
JUNHO DE 1999, ÀS 20:44 HORAS.) 

A SRª 2ª SECRETÁRIA - Lida a Ata, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Em discussão a Ata que acaba de ser lida 

(PAUSA). Não havendo impugnação, dou-a por aprovada. 
Com a palavra, o Sr. 1° Secretário, para proceder à leitura do Expediente. 
O SR. 1° SECRETÁRIO (LÊ) - “Ofício n° 057/99, do Vice-Governador do 

Estado,  solicitando autorização para ausentar-se do País no decorrer do segundo semestre 
deste ano; Ofício n° 304/99, do Presidente em exercício da FETAGRI - Federação dos 
Trabalhadores na Agricultura no Estado de Mato Grosso, encaminhando minuta do Decreto 
de criação do Conselho de Desenvolvimento da Agricultura Familiar e Reforma Agrária, para 
que no prazo de cinco dias a Assembléia possa se reunir e apresentar sugestões; Ofício n° 
326/99, do Secretário-Chefe da Casa Civil, acusando o recebimento do Relatório das 
Atividades desta Casa, referente ao mês de março do corrente ano; e ainda os Ofícios n°s 380, 
392, 395, 398, 402, 413, 482 e 499, do Secretário-Chefe da Casa Civil, todos em resposta a 
Indicações dos Senhores Deputados.”  

Lido o Expediente, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE - Encerrada a primeira parte, passemos à segunda parte do 

Pequeno Expediente. 
Sobre a mesa, uma Indicação de autoria do Deputado Humberto Bosaipo. 
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“INDICAÇÃO: Indica ao Exm° Sr. Governador do Estado, com cópias ao Exm° 
Sr. Secretário de Estado de Agricultura e Assuntos Fundiários e ao Presidente do INDEA, a 
necessidade de contratação urgentíssima dos técnicos e funcionários para a fiscalização dos 
postos da Zona Tampão de Febre Aftosa, com ônus ao FEFA (Fundo Emergencial da Febre 
Aftosa). 

Com fundamento na Resolução n° 18/91, de 08/05/91, indica ao Exm° Sr. 
Governador do Estado, com cópias ao Exm° Sr. Secretário de Estado de Agricultura e Assuntos 
Fundiários e ao Presidente do INDEA, mostrando a necessidade de contratação urgentíssima 
dos técnicos e funcionários para a fiscalização dos postos da Zona Tampão de Febre Aftosa, 
ora com ônus ao FEFA (Fundo Emergencial da Febre Aftosa). 

 
JUSTIFICATIVA 
 
O FEFA (Fundo Emergencial de Febre Aftosa), criado através do Decreto 

Governamental n° 478, de 23/12/95, é uma parceria de setores públicos e privados, cuja 
renda é oriunda da contribuição dos pecuaristas (R$0,45 por boi abatido em frigoríficos 
credenciados e R$0,90 em não credenciados), os frigoríficos (R$1.500,00, mensal) e as 
Leiloeiras (uma arroba por cada 300 arrobas comercializadas). 

As principais ações do Fundo são: apoio na reestruturação da Defesa Sanitária 
do Estado, aprimorando à Vigilância e Fiscalização (aquisição de linhas 
telefônicas/Computadores/Vacinas/Veículos, etc); Instalação do Disc-Aftosa 800-3015; 
Locação de veículos nas etapas de vacinações; realizações de Reuniões, Palestras, Encontros, 
Seminários; ações emergenciais e urgentes em todas as notificações de suspeitas de Foco de 
Febre Aftosa, fornecendo vacinas para Perifocal, transportes e coberturas das despesas no 
atendimento das notificações; vacinações dos bovinos das áreas indígenas, feita por pistola 
oficial/INDEA; contratação de Fiscais e Assistentes Administrativos para diversos escritórios da 
defesa sanitária, entre outras. 

Hoje, o que observamos é que dos cerca de R$60.000,00 arrecadados pelos 
parceiros privados, citados acima, só para a contratação de 58 funcionários e 5 técnicos 
Médicos Veterinários, colocados à disposição do INDEA, o FEFA gasta aproximadamente 
R$80.000,00, ou seja, por mês um gasto de cerca de R$20.000,00 do capital do Fundo. Isto 
em dois anos dará o prejuízo de disponibilidade dos técnicos ao INDEA, que não possui esse 
quadro necessário no mesmo. 

Assim sendo, solicitamos ao Exm° Sr. Governador do Estado de Mato Grosso 
que faça a contratação urgentíssima desses técnicos para o serviço prestado durante a 
existência da Zona Tampão de Febre Aftosa no nosso Estado, fazendo com que os recursos do 
FEFA, sejam utilizados nas demais ações, tão salutares para o engrandecimento do setor 
pecuário no nosso Estado de Mato Grosso. 

Plenário das Deliberações Deputado Oscar Soares, 10 de junho de 1999. 
Deputado HUMBERTO BOSAIPO - PFL” 
   
E, ainda sobre a mesa, duas Moções de autoria do Deputado Emanuel 

Pinheiro. 
1ª) “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: Moção de Congratulações endereçada 

ao Diretor-Presidente do DVOP, Dr. José Carlos Novelli, com cópias para o Prefeito, Vice-
Prefeito e Vereadores de Paranatinga, Santo Antônio do Leste, Primavera do Leste, Novo São 
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Joaquim e Água Boa, pela decisão de priorizar a pavimentação e recuperação da Rodovia MT-
130. 

Com amparo no Artigo 272 em sua alínea ‘i’, do Regimento Interno deste 
Poder Legislativo, requeiro à Mesa Diretora, após ouvido o soberano Plenário, seja aprovada 
Moção de Congratulações endereçada ao Diretor-Presidente do Departamento de Viação e 
Obras Públicas - DVOP, Dr. José Carlos Novelli, vazada nos seguintes termos: 

O Poder Legislativo do Estado de Mato Grosso, na condição de intérprete 
maior da sociedade deste Estado, tem a imensa satisfação e alegria em congratular com o Dr. 
José Carlos Novelli pela priorização da MT-130, atendendo o apelo dos municípios que 
margeiam esta rodovia, publicado no Jornal A Gazeta,  de 08/06/99. 

 
JUSTIFICATIVA 
 
Na edição de 08 de junho de 1999 do Jornal A Gazeta, página 8-A, onde diz: 

governador aprova Consórcio e Prefeitos vão assumir a MT-130. 
Na condição de homem público e de opositor ao Governo Dante de Oliveira, 

não poderia deixar de parabenizar esta iniciativa de apoio do Governo na recuperação da 
MT-130. 

No dia 15/05 do corrente ano fui convidado, juntamente com prefeitos e 
produtores da região, para participar do primeiro encontro do movimento para recuperação 
da MT-130, sendo o grande anfitrião o Prefeito Vilson Pires, o idealizador deste movimento. 

Nesta incansável luta do Prefeito Vilson Pires, fomos novamente convocados 
para a grande ‘manifestação pacífica na ponte sobre o Rio das Mortes’, dia 16/06, para mais 
uma vez, juntamente com empresários, pequenos e grandes produtores e a população em 
geral, lutarmos pela recuperação da MT-130. 

Entro nesta luta porque sou o legítimo representante do povo de Paranatinga, 
onde foram-me confiados mais de 1.300 votos. 

Sei da importância sócio-econômica da Rodovia MT-130, pois nela escoa 
grandes produções de jazidas de calcário de boa qualidade, além de grande produção de 
arroz, soja, algodão e, brevemente, o Frigorífico a ser inaugurado deverá abater mais de 
1.000 bois/dia. 

São por estes motivos, Dr. José Carlos Novelli, que o povo desta região 
necessita e muito da recuperação da MT-130 para melhor desenvolvimento do nosso Estado e 
desta promissora região. 

Plenário das Deliberações Deputado Oscar Soares, 10 de junho de 1999. 
Deputado EMANUEL PINHEIRO - PFL” 
 
2ª) “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: Moção de Congratulações endereçada 

ao Exm° Sr. Prefeito Municipal de Primavera do Leste e Presidente da Associação Mato-
grossense dos Municípios - AMM, Érico Piana Pinto Pereira, com cópia para o Prefeito, Vice-
Prefeito e Vereadores de Paranatinga, Primavera do Leste, Novo São Joaquim, Santo Antônio 
do Leste e Água Boa, pelo apoio ao movimento em prol da pavimentação e recuperação da 
Rodovia MT-130. 

Com amparo no Artigo 272 em sua alínea ‘i’, do Regimento Interno deste 
Poder Legislativo, requeiro à Mesa Diretora, após ouvido o soberano Plenário, seja aprovada 
Moção de Congratulações endereçada ao  Exm° Sr. Prefeito Municipal de Primavera do Leste e 
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Presidente da Associação Mato-grossense dos Municípios - AMM, Érico Piana Pinto Pereira, 
vazada nos seguintes termos: 

O Poder Legislativo do Estado de Mato Grosso, na condição de intérprete 
maior da sociedade deste Estado, tem a imensa satisfação e alegria em congratular com o 
Prefeito Érico Piana pelo apoio ao movimento em prol da pavimentação e recuperação da 
Rodovia MT-130. 

 
JUSTIFICATIVA 
 
Atendendo o convite do Prefeito Vilson Pires, idealizador do movimento em 

prol da pavimentação da rodovia MT-130, o Prefeito Érico Piana, de Primavera do Leste, vem 
também em nome de todos os municípios como Presidente da AMM. 

Com sua larga experiência e conhecedor das necessidades de melhorias da 
MT-130, logo engajou-se na campanha juntamente com o bravo guerreiro desta iniciativa, o 
Prefeito de Paranatinga Vilson Pires, trazendo consigo produtores, empresários e o Prefeito de 
Água Boa, Sr. Luiz Abdala. Argumentando dados que justificam a presente reivindicação, o 
Prefeito Érico Piana citou a importância desta obra, sendo que 30% da produção do Estado 
está concentrada nesta região: o arroz, a soja, o algodão e demais cultivo. 

Citando a importância desta rodovia, diz o Prefeito, poderiam ser 
aproveitadas cerca de trinta milhões de hectares de área cultivável do Estado, mas somente 
10% está sendo utilizada. Hoje a área de influência da MT-130 tem 1.140.000 de hectares da 
área plantada, com a melhoria da rodovia chegaria a 3.400.000 de hectares. 

Parabéns Prefeito! Conte comigo nessa luta. 
Plenário das Deliberações Deputado Oscar Soares, 10 de junho de 1999. 
Deputado EMANUEL PINHEIRO - PFL 
 
O SR. PRESIDENTE (RIVA) - Comunico ao Plenário que a Comissão formada 

para acompanhar e fiscalizar a aplicação dos quarenta e cinco milhões de dólares norte-
americano, recursos advindo de operação de crédito junto ao Banco Internacional para 
Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD, está sendo composta pelos seus membros e, em 
função de dispositivo regimental, a sua composição passa a ser da seguinte forma:  uma vaga 
para o PFL - Deputado Moacir Pires;  uma vaga para o Bloco Autonomia - Deputado Wilson 
Teixeira Dentinho;  duas vagas para o Bloco Frente e Cidadania - Deputados Alencar Soares e 
Carlão do Nascimento; e  uma vaga reservada ao autor do Requerimento - Deputado Gilney 
Viana. 

Portanto, solicito ao Consultor Técnico-Jurídico que providencie a anotação e 
a publicação da Comissão para que seus membros possam começar a trabalhar. 

Quero também, desta Presidência, parabenizar o amigo e companheiro, 
Deputado Nico Baracat, pelo seu aniversário comemorado no dia de hoje e dizer que ficamos 
felizes por essa data, principalmente por encontrá-lo aqui com saúde e sempre alegre. 

Encerrado o Pequeno Expediente, passemos ao Grande Expediente (PAUSA). 
Não há orador inscrito. Passemos à Ordem do Dia. 

 
Indicação de autoria do Deputado Humberto Bosaipo, ao Exm° Sr. 

Governador do Estado, com cópias ao Exm° Sr. Secretário de Estado de Agricultura e Assuntos 
Fundiários e ao Presidente do INDEA, mostrando a necessidade de contratação urgentíssima 
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dos técnicos e funcionários para a fiscalização dos postos da Zona Tampão de Febre Aftosa, 
com ônus ao FEFA (Fundo Emergencial da Febre Aftosa). 

Em discussão a Indicação. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que a aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovada. Vai ao 
Expediente. 

Moção de Congratulações de autoria do Deputado Emanuel Pinheiro ao Sr. 
Diretor-Presidente do DVOP, Dr. José Carlos Novelli, pela decisão de priorizar a 
pavimentação e recuperação da Rodovia MT-130. 

Em discussão a Moção. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. Deputados 
que a aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovada. Vai ao Expediente. 

Moção de Congratulações de autoria do Deputado Emanuel Pinheiro ao Exm° 
Sr. Prefeito Municipal de Primavera do Leste e Presidente da Associação Mato-grossense dos 
Municípios-AMM, Érico Piana Pinto Pereira, pelo apoio ao movimento em prol da 
pavimentação e recuperação da Rodovia MT-130. 

Em discussão a Moção. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. Deputados 
que a aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovada. Vai ao Expediente. 

Em discussão única, Projeto de Resolução n° 23/99, de autoria da  Serys 
Slhessarenko, que concede Título de Cidadão Mato-grossense ao Frei Johannes Eberhard (Frei 
Quirino Franz). Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Vai ao 
Expediente. 

Em 2ª discussão, Projeto de Lei n° 117/99, de autoria das Lideranças 
Partidárias, que autoriza o Governo do Estado a instalar o campus da UNEMAT em 
Comodoro. Com Parecer favorável da Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Seguridade 
Social. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado.  

Art. 1° (LIDO) - Em discussão o Artigo 1°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 2° (LIDO) - Em discussão o Artigo 2°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado.  

Art. 3° (LIDO) - Em discussão o Artigo 3°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Por 
não ter sofrido emendas, dispensa-se a Redação Final. Vai ao Expediente. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 62/99, de autoria do Deputado Riva, que 
dispõe sobre a realização de exames de controle bacteriano em piscinas de uso comum da 
população e dá outras providências. Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e 
Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Vai à 2ª 
discussão. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 36/99, de autoria do Deputado Riva, que 
dispõe sobre a importação, comercialização, criação e porte de cães da raça Pit bull e dá 
outras providências... 



ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO 
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE JUNHO DE 1999, 
ÀS 08:00 HORAS.  

Pag.6  -  Secretaria de Serviços Legislativos                           
 

Determino à Consultoria Técnico-Jurídica que retire o Projeto, tendo em vista 
que nós ficamos de discutir com todos os segmentos, inclusive, com os veterinários, com os 
criadores de cães, para que se tenha uma ampla discussão. 

Em 2ª discussão, Projeto de Lei n° 05A/99, de autoria da Mesa Diretora, que 
dispõe sobre a criação da Escola do Legislativo da Assembléia Legislativa do Estado de Mato 
Grosso. Com Parecer favorável da Comissão de Educação, Cultura, Desporto e Seguridade 
Social. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado.  

Art. 1° (LIDO). Em discussão o Artigo 1°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 2° (LIDO). Em discussão o Artigo 2°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado.  

Art. 3° (LIDO). Em discussão o Artigo 3°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado.  

Art. 4° (LIDO). Em discussão o Artigo 4°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. 

Art. 5° (LIDO). Em discussão o Artigo 5°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado.  

Art. 6° (LIDO). Em discussão o Artigo 6°. Encerrada a discussão. Em votação. 
Os Srs. Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Por 
não ter sofrido emendas, dispensa-se a Redação Final. Vai ao Expediente. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 49/99, de autoria do Deputado Zé Carlos 
do Pátio, que institui meia-entrada em locais públicos de cultura, esporte e lazer para 
doadores regulares de sangue e dá outras providências. Com Parecer contrário da Comissão 
de Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Vai ao 
Arquivo. 

Em discussão única, Projeto de Resolução n° 17/99, de autoria do Deputado 
Eliene, que concede Título de Cidadão Mato-grossense ao Sr. Dom Bonifácio Piccinini. Com 
Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado o Parecer. 
Encaminhe-se o Projeto ao Expediente. 

Em discussão única, Projeto de Resolução n° 04/99, de autoria do Deputado 
Hermínio J. Barreto, que concede Título de Cidadã Mato-grossense à Irmã Maria Ossemer. 
Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado o Parecer. 
Encaminhe-se o Projeto ao Expediente. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 08/99, de autoria do Deputado Humberto 
Bosaipo, que dá nova denominação à EEPSG Humberto Castelo Branco, no Município de 
Luciara. Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça. 
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Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Vai à 2ª 
discussão. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 14/99, de autoria do Deputado Zé Carlos 
do Pátio, que concede Título de Cidadão Mato-grossense ao Reverendíssimo Padre Lothar 
Bauchrowitz. Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado o Parecer. 
Encaminhe-se o Projeto ao Expediente. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 19/99, de autoria do Deputado Hermínio J. 
Barreto, que denomina o Hospital Regional de Rondonópolis de Irmã Elza Giovanella. Com 
Parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Vai à 2ª 
discussão. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 61/99, de autoria do Deputado Riva, trata 
da disponibilidade na internet dos dados relativos às licitações públicas dos órgãos integrantes 
da Administração Pública Estadual. Com Parecer favorável da Comissão de Constituição e 
Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Vai à 2ª 
discussão. 

Em 1ª discussão, Mensagem n° 10/99, Projeto de Lei n° 70/99, de autoria do 
Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Departamento Estadual de 
Trânsito-DETRAN/MT, o imóvel que menciona. Com Parecer favorável da Comissão de 
Constituição e Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Vai à 2ª 
discussão. 

Em 1ª discussão, Projeto de Lei n° 48/99, de autoria do Deputado Zé Carlos 
do Pátio, que isenta o pagamento de taxas para a confecção de segunda via de documentos 
que foram roubados ou furtados. Com Parecer contrário da Comissão de Constituição e 
Justiça. 

Em discussão o Parecer. Encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. 
Deputados que o aprovam, permaneçam como se encontram (PAUSA). Aprovado. Vai ao 
Arquivo. 

Esgotada a Pauta da Ordem do Dia, passemos às Explicações Pessoais. 
(PAUSA). Não há orador inscrito. 

Antes de encerrar a presente Sessão, comunico a próxima para terça-feira, no 
horário regimental. 

Compareceram à Sessão os seguintes Srs. Deputados: Da Bancada do Partido 
da Frente Liberal: Emanuel Pinheiro, Humberto Bosaipo, Moacir Pires e Romoaldo Júnior; da 
Bancada do Partido do Movimento Democrático Brasileiro - Nico Baracat; da Bancada do 
Partido dos Trabalhadores - Gilney Viana e Serys Slhessarenko; da Bancada do Partido 
Trabalhista Brasileiro - Joaquim Sucena; do Bloco Parlamentar Frente e Cidadania - Alencar 
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Soares (PSDB) e Riva (PSDB); do Bloco Parlamentar Autonomia - Amador Tut (PL), Hermínio 
J. Barreto (PL), Silval Barbosa (PTB) e Wilson Teixeira Dentinho (PTB). 

Deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Zé Carlos do Pátio (PMDB), 
Pedro Satélite (PMDB), José Carlos Freitas (PTB); Carlão Nascimento (PSDB), Roberto Nunes 
(PSDB) Eliene (PSB), Jair Mariano (PPS), Nilson Leitão (PSDB), Rene Barbour (PSDB), do Bloco 
Parlamentar Frente e Cidadania; Benedito Pinto (Sem Filiação Partidária), do Bloco 
Parlamentar Autonomia. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente Sessão (LEVANTA-
SE A SESSÃO). 
 


